

Servicii de proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului, precum si elaborarea documentatiei tehnice in vederea obtinerii avizului tehnic de racordare de la DEER pentru 45 stații(90 puncte) de reîncărcare masini electrice din cadrul obiectivului de investitii:"Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște"-PMT-2024-P24,Cod unic de identificare:4279944-2024-7.3

I.D.: 105035297

Data publicarii 04.11.24

Coduri CPV

71000000-8

Descriere: Municipiul Targoviste vizează achiziționarea, instalarea și punerea în funcțiune a 45 stații (90 puncte) de reîncărcare mașini electrice cu puncte de reîncărcare lente (22kw) și puncte de reîncărcare rapide (50kw). Serviciile contractate vor consta în: Etapa I: Studiu geotehnic verificat la cerința Af, cu respectarea prevederilor Normativelor în vigoare; Studiu topografic în conformitate cu prevederile Regulamentului de avizare, verificare și recepție a lucrărilor de specialitate din domeniul cadastrului, al geodeziei, al topografiei, al fotogrametriei și al cartografiei aprobat prin Ordinul nr. 700/2014 (actualizat) privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare. Studiu de fezabilitate conform Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Elaborarea documentației tehnice în vederea obținerii avizului tehnic de racordare de la DEER pentru stațiile de reîncărcare vehicule electrice; Asigurarea verificării documentației în conformitate cu prevederile Legii 10/1995 privind calitatea în construcții cu modificările și completările ulterioare în conformitate, cu prevederile H.G. nr. 742/2018 privind modificarea H.G. nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor. Susținerea documentației tehnico-economice în cadrul Comisiei de analiză a proiectelor din cadrul Municipiului Targoviste, precum și participarea proiectantului la ședința Consiliului Local de aprobare a documentației și a indicatorilor tehnico-economici. Revizuirea după caz a documentațiilor tehnice în funcție de condițiile impuse de sursa de finanțare și de modificările legislative esențiale privind conținutul-cadru al documentației tehnico-economice. Etapa II: Documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire/Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (PAC) care va respecta prevederile Legii nr. 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și Ordinul nr. 839/2009. Aceasta va conține și planul vizat OCPI, actualizat, conform prevederilor Anexei 1 la Legea nr. 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Proiectul tehnic, Caietele de sarcini și Detaliile de execuție (PT, CS, DE) inclusiv obținerea verificărilor tehnice ale documentației, se vor întocmi conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și a instrucțiunilor de aplicare a acestora în deplină corelare cu cerințele din cadrul PNRR Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., PNRR/2022/C10/I.1.3, Runda 1, în vigoare la data elaborării documentației, atât pentru investiția de bază cât și pentru celelalte capitole ale devizului general, inclusiv pentru bransamente electrice; Planul de securitate și sănătate, conform HG nr. 300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile; Verificarea proiectelor de către verificatori de proiecte atestați pe specialități; Revizuirea după caz a documentațiilor tehnice în funcție de condițiile impuse de avizatori sau de sursa de finanțare și de modificările legislative esențiale privind conținutul - cadru al documentației tehnico - economice; Etapa III: Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pentru proiectul elaborat pe toată perioada de execuție a lucrărilor necesare pentru montarea și punerea în funcțiune a 45 stații (90 puncte) de reîncărcare mașini electrice, inclusiv a instalației de utilizare a locului de consum. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare adresate de către operatorii economici, în a 5 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, conform art. 161 din Legea nr.98/2016, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 27 alin (3) din HG 395/2016 cu modificările și completările ulterioare, în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate până la termenul limită de 8 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. NUMAR DE REFERINTA 4279944-2024-7.3
